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УДК 004.9 
Створення електронного засобу навчання корейської мови 

А. А. Слободіна, М. П. Костіков 
Київський національний університет імені Тараса Шевченка 

 
Людство завжди прагнуло до нових знань. Освіта стала невід’ємною 

частиною нашого життя. Проте у зв’язку з епідеміологічною ситуацією, що 
склалася в останні роки, стають усе більш поширеними та актуальними 
технології дистанційного навчання, а також різні електронні засоби навчання 
загалом. 

Електронне навчання (англ. «e-learning») — навчання із застосуванням 
електронних засобів та інтернету. Його застосовують не лише в навчальних 
закладах, а й у великих компаніях. Подібні системи дозволяють забезпечувати 
викладання навчальних курсів, отримувати інформацію та спілкуватися 
викладачам і студентам між собою незалежно від часу та місцезнаходження 
окремих учасників процесу. 

У своєму проєкті ми зосередились на створенні засобу для вивчення 
корейської мови. Актуальність дослідження зумовлена малою кількістю 
програмного забезпечення, яке доступне для цієї мови зараз. Наявні ж засоби 
мають свої недоліки. Крім того, зазвичай у цих програм і додатків англомовний 
інтерфейс, що вимагає від користувачів попереднього знання також цієї мови. 

Створюваний електронний засіб навчання корейської мови розраховано 
передусім на початківців у мові. Однак у програмі від самого початку 
передбачено адаптивність: засіб підлаштовується під рівень знання користувача 
й обирає ступінь складності за результатами вхідного тесту, який необхідно 
пройти для подальшого навчання. 

Однією з основних функцій засобу буде вивчення нової лексики з 
допомогою перегляду фрагментів фільмів, серіалів і прослуховування музичних 
треків. Перед початком перегляду користувачу буде подано нові для нього 
слова, що зустрічаються в матеріалі (відео чи аудіо). Далі відбуватиметься 
безпосередньо взаємодія з основним матеріалом. Наступним етапом буде 
закріплення засвоєних знань. Передбачена й інтерактивна форма навчання. 

Важливу роль для простоти та зручності роботи з програмою відіграє 
дизайн: зрозумілі зображення, кнопки, іконки, головне меню, прозора навігація 
тощо. Крім того, ефективності процесу навчання сприяє також ігрова форма. 

Реалізація окремих функцій системи є предметом подальших досліджень. 
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